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Τις μεταμεσονύκτιες ώρες Πέμπτης προς Παρασκευή πληροφορηθήκαμε από γονέα μαθητή
του σχολείου μας ότι ο υιός του νοσεί από λοίμωξη COVID-19*. Ο μαθητής μας παρουσίασε
συμπτώματα συμβατά με τη λοίμωξη και το μοριακό τεστ επιβεβαίωσε τη νόσηση.

  

Με ανακοίνωση: (α) στην επίσημη ιστοσελίδα του σχολείου, (β) στην ομάδα του facebook και
(γ) με ηλεκτρονικό μήνυμα στα mailboxes των γονέων του τμήματος, καλέσαμε στις 01:00
μετά τα μεσάνυχτα τους μαθητές και τις μαθήτριες του τμήματος να μην προσέλθουν στο
σχολείο τις πρώτες δύο ώρες.

  

Τις πρωινές ώρες επικοινωνήσαμε και ενημερώσαμε τη Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας
Εκπαίδευσης Δράμας. Στη συνέχεια επιδιώξαμε την επικοινωνία με το αρμόδιο τμήμα του
Ε.Ο.Δ.Υ. Αυτό επευτέχθη τελικά περί την 7ην πρωινήν και μας εδόθησαν οδηγίες. Το τμήμα
Α5 του Σχολείου μας έκλεισε και θα παραμείνει κλειστό για 14 ημέρες. Ήδη έχουν αρχίσει
τα διαδικτυακά μαθήματα στους μαθητές και τις μαθήτριες του τμήματος. Σύμφωνα με τις
αποφάσεις του Υπουργείου Παιδείας όσο το τμήμα θα παραμένει κλειστό, θα
πραγματοποιείται διδασκαλία εξ αποστάσεως με την πλατφόρμα Webex.

  

Ειδοποιήθηκε φυσικά και το Τμήμα Παιδείας του Δήμου Δράμας και μας αποστάλη
συνεργείο, το οποίο προέβη σε ενδελεχή απολύμανση όλων των χώρων του σχολείου μας
(όλες οι αίθουσες, όλα τα γραφεία, τα W.C., τα εργαστήρια, οι βοηθητικές αίθουσες κ.λπ.).

  

Ενημερώθηκαν οι μαθητές και οι μαθήτριες από τη Διεύθυνση του σχολείου και από τους
εκπαιδευτικούς και έγινε υπενθύμιση των υποχρεώσεων.ÂÂ  Το Σχολείο μας, το 4ο ΓΕΛ και
πάλι με τη συνεργασία ολόκληρης της εκπαιδευτικής κοινότητας (διδάσκοντες, μαθητές και
μαθήτριες, γονείς και Διεύθυνση) θα αντιμετωπίσουμε όπως πάντα υποδειγματικά την
πρόκληση. Με σοβαρότητα και αυστηρή τήρηση των υγειονομικών πρωτοκόλλων θα
πετύχουμε να περιορίσουμε στο ελάχιστο τη διασπορά του Sars-Cov-2.

  

Κλιμάκιο του Ε.Ο.Δ.Υ. θα έρθει στο σχολείο μας την επόμενη εβδομάδα. Διαβάστε καλά τις
οδηγίες και μην ανησυχείτε. Εφόσον στο σχολείο μας τα υγειονομικά μέτρα τηρούνταν με
ευλάβεια από το σύνολο σχεδόν της κοινότητας και ειδικά η χρήση της μάσκας προσώπου, η
αποφυγή της επαφής των χεριών με τις πύλες εισόδου (μύτη, στόμα) και ο αερισμός των
αιθουσών, οι αρμόδιοι γνωμοδοτούν ότι δεν υπάρχει λόγος υπέρμετρης κινητοποίησης. Όσοι
γονείς θεωρούν ότι υπάρχει ένταξη των παιδιών τους στην κατηγορία των πολύ στενών
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επαφών μπορούν να επικοινωνήσουν με τις υγειονομικές υπηρεσίες.

  

*όπως ορίζουν οι οδηγίες του Εθνικού Οργανισμού Δημόσιας Υγείας (ΕΟΔΥ): "Γονέας/κηδεμ
όνας του μαθητή για τον οποίο το μοριακό τεστ βεβαιώνει ότι είναι θετικός στον κοροναϊό
ενημερώνει άμεσα τον υπεύθυνο διαχείρισης COVID-19 της σχολικής μονάδας (
είναι ο καθηγητής Βιολογίας κ. Στάης Σωτήριος
) ή/και τον/την διευθυντής/τρια της σχολικής μονάδας
."

  

Να θυμίσουμε επίσης την οδηγία του ΕΟΔΥ: "Εάν ένας μαθητής εμφανίσει έστω και ήπια
συμπτώματα συμβατά με λοίμωξη COVID-19 εκτός του χώρου του σχολείου, παραμένει στο
σπίτι και ειδοποιείται το σχολείο με ευθύνη των γονέων/κηδεμόνων
."
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